



駐北京辦事處

《內地生活資訊》

2014年第12期

2014年8月5日

編者按：駐北京辦事處自 2014 年 4 月起，把一些在內地生活的香港人可能關注的政策，通過《內地生活資訊》形式不定期發放予在駐北京辦事處服務範圍內相關省、直轄市、自治區的港人，為他們提供最新的內地生活資訊。今期的資訊是關於北京市的。

(一) 北京將迎公車處置高峰

隨著國務院公車改革方案公佈，北京將迎來公車處置高峰。預計5000輛公車將在2014年年底前公開拍賣。北京產權交易所總裁吳汝川介紹，個人繳納1萬元左右的保證金就可以參加網上競買。

7月16日，中共中央辦公廳、國務院辦公廳向社會公佈公車改革方案全文，方案明確規定，除了副部級以上公務員，其餘的公務員將不再配備公務車，改為貨幣補貼，多餘的公務用車也將通過拍賣機構公開拍賣。按規定，北京市公車處置必須通過北京產權交易所“進場交易”，公開出售，但這批公車是否帶車牌拍賣沒有定論。

北京產權交易所網站上接受的公車處置，包括更新車輛以及超編、超標車處理等。按照流程，在接到公車的拍賣處置後，北京產權交易所將清理違章、委託專業機構評估、拍照後上網公示，公示期一般不低於5天。

詳細內容請參閱以下網址：

<http://zhengwu.beijing.gov.cn/gzdt/bmdt/t1363224.htm>

免責聲明

有關生活資訊搜集自相關網站、報刊媒體及有關機構等管道，僅供參考之用。雖然香港特別行政區政府駐北京辦事處在編輯過程中已力求準確，惟本辦對於因使用、複製或發佈有關資訊而招致的任何損失，一概不負任何責任。